
Părțile din procedura principală

Reclamantă: Euler Hermes SA Magyarországi Fióktelepe

Pârâtă: Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fellebbviteli Igazgatósága

Dispozitivul

Articolul 90 alineatul (1) din Directiva 2006/112/CE a Consiliului din 28 noiembrie 2006 privind sistemul comun al taxei 
pe valoarea adăugată, astfel cum a fost modificată prin Directiva 2010/45/UE a Consiliului din 13 iulie 2010, precum și 
principiul neutralității fiscale

trebuie interpretate în sensul că

nu se opun unei reglementări a unui stat membru în temeiul căreia reducerea bazei de impozitare în cazul neplății, 
prevăzută de această dispoziție, nu este aplicată unui asigurător care, în cadrul unui contract de asigurare a unor creanțe 
comerciale, plătește asiguratului, cu titlu de despăgubire ca urmare a neplății unei creanțe, o parte din cuantumul bazei de 
impozitare a operațiunii impozabile în cauză, inclusiv taxa pe valoarea adăugată, deși, potrivit contractului respectiv, această 
parte a creanței și toate drepturile aferente au fost cesionate asigurătorului menționat. 

(1) JO C 471, 22.11.2021.

Hotărârea Curții (Camera a treia) din 9 februarie 2023 (cerere de decizie preliminară formulată de 
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(Cauza C-555/21 (1), UniCredit Bank Austria)
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Instanța de trimitere
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Părțile din procedura principală

Reclamantă: UniCredit Bank Austria AG

Pârâtă: Verein für Konsumenteninformation

Dispozitivul

Articolul 25 alineatul (1) din Directiva 2014/17/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 februarie 2014 privind 
contractele de credit oferite consumatorilor pentru bunuri imobile rezidențiale și de modificare a Directivelor 2008/48/CE 
și 2013/36/UE și a Regulamentului (UE) nr. 1093/2010

trebuie interpretat în sensul că

nu se opune unei reglementări naționale care prevede că dreptul consumatorului la reducerea costului total al creditului în 
cazul rambursării anticipate a creditului nu include decât dobânzile și costurile dependente de durata creditului. 

(1) JO C 513, 20.12.2021.
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